

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОДНИКОВСКАЯ ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ»

Симферопольского района Республики Крым

ОКПО 00833941; ОГРН 1159102031703; ИНН/КПП 9109010469/910901001; ОКУД0301001

ул. 40 лет Победы, 9, с. Родниково, Симферопольский район, РК, 297540

тел/факс 3(652)344-223, e-mail: school\_simferopolsiy-rayon28@crimeaedu.ru

(МБОУ «Родниковская школа-гимназия»)

### Отчет об участии в РИП

#### «Реализация социальных практик на основе киноуроков в воспитательной системе школы»

за сентябрь 2025/2026 учебного года

№ п/п	Дата проведения	Класс	Кол-во учащихся	ФИО модератора	Уровень проведения	Фильм, качество	Название и краткое описание социальной практики	№ социальной практики на сайте проекта
1	18.09.2025	11	11	Тропина О.Л.	классный	«Торопись жить», обязанность	<b>Обязанность</b> Качество, которое должно быть присуще каждому гражданину страны. Именно так учащиеся определили нравственный ориентир, представленный в фильме. Много и глубоко рассуждали о наших обязательствах, начиная с уровня класса/семьи и постепенно переходя на более значительные. <b>ОБЯЗАННОСТЬ</b> каждого гражданина нашей страны сейчас оказывать всяческую помощь и поддержку бойцам, находящимся на полях СВО. Учащиеся и их родители проявили замечательную инициативу. Мы	91026

							собрали денежные средства (в т. ч. заработанные самими учащимися) для покупки материалов, необходимых для плетения маскировочных сетей. Вместе с ребятами мы посетили помещение для плетения сетей в нашем доме культуры и передали собранные средства волонтерам. Благодарим всех за активное участие и внесенный вклад в это доброе дело!	
2	24.09.2025	1-А	29	Кислая А.А.	классный	«ЭРА», мечта	<b>Мечты станут реальностью, когда мысли превращаются в действия</b> После просмотра фильма младшие школьники, как герои фильма, рассказали о своей мечте. В результате было принято решение в качестве социальной практики ребятами 1-А класса совместно с классным руководителем и родителями оказать гуманитарную помощь в военный госпиталь раненым солдатам. У них одна мечта – бороться за свою Родину и <b>ПОБЕДИТЬ!</b>	91513
3	23.09.2025	1-Б	27	Шейна Н.Н.	классный	«ЭРА», Мечта	<b>Дом для каждого</b> Учащиеся посмотрели фильм и осуществили социальную практику. Передали бусики в пансионат престарелых и инвалидов города Симферополя. После просмотра фильма учащиеся определили общую мечту, произнесли ее вслух: «У каждого	92029

							<p>должен быть дом, где его любят, заботятся и ждут».</p> <p>Это как молитва в храме. Если все вместе посылаем желание во Вселенную, скорее это сбудется. Даже таким незначительным подарком, как бусики, сделанные детскими ручками, дети смогли порадовать людей, поднять им настроение. Работу выполняли с помощью родителей.</p> <p>Добровольческая народная волонтерская группа «ТвоРИМ добро» села Родниково передали 6 упаковок памперсов для немобильных жильцов. Всем желаем здоровья, мира в душе и добра в сердце.</p>	
4	25.09.2025	1-В	20	Аблаева Л.К.	класный	«ЭРА», мечта	<p><b>Мечты о прекрасном</b></p> <p>Ребята рассказали о своей мечте, у каждого она разная. Учитель познакомила детей с Всероссийской социальной акции «Операция Бусинки», направленная на укрепление связи поколений. В рамках этой акции и в преддверии Международного дня пожилого человека, ребята, на уроках внеурочной деятельности , сплели браслетики из бус и подарили их своим бабушкам. Было очень приятно бабушкам принять такой подарок, ведь они тоже когда-то мечтали о</p>	91980

							прекрасном.	
5	22.09.2025	3-А	23	Гребельная С.Л.	классный	«Песня ветра», дружелюбие	<b>Надежда – наш компас земной</b> В ходе обсуждения ребята выяснили, что значение слова «дружелюбие»: это значит быть общительным, внимательным, гостеприимным, уважать людей, заботиться о друзьях (даже если они тебя об этом не просят), делиться всем, что у тебя есть, решать конфликты мирным путем, уметь делиться с людьми и радость, и горе; уметь находить друзей, улыбаться людям.	92097
6	17.09.2025	3-Б	24	Кадырова С.Р.	классный	«Песня ветра», дружелюбие	<b>Возрождение надежды</b> Ребята со старшеклассниками изготовили белые цветы для участия в благотворительной акции «Белый цветок». Цель – донести до людей мысль о том, что каждый человек, вне зависимости от возраста и материального положения, может помочь ближнему, которому в этот момент больно, одиноко и тяжело. Здоровый ребенок может сделать бумажный цветок и тем самым подарить больному ребенку надежду.	92021
7	26.09.2025	3-В	27	Сеитягаева М.Н.	классный	«Песня ветра», дружелюбие	<b>Делиться с друзьями – это здорово!</b> После просмотра фильма ребята проявили желание оказать помощь детям из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации и собрать для них школьные принадлежности к началу учебного	92028

							года.	
8	29.09.2025	4-А	22	Петрайтис Н.П.	классный	«Честь имею», честь	<b>Есть главная мечта</b> Нашей социальной практикой стало изготовление открыток своими руками учителям-ветеранам ко Дню учителя. Дети дарили внимание, улыбки и хорошее настроение.	92014
9	30.09.2025	4-Б	20	Березовская М.А.	классный	«Честь имею», честь	<b>Без труда чести не получишь</b> Ученики обсуждали героев и их поступки данного фильма. Сравнивали себя с главными героями и сделали вывод, что нужно уважать старших и помогать тем, кто нуждается в помощи.	92086
10	23.09.2025	4-В	28	Машакова А.Ш.	классный	«Честь имею», честь	<b>Связь поколений</b> Учащиеся 8-А класса предложили принять участие во Всероссийской социальной акции «Операция Бусики», направленной на укрепление связей между поколениями и воспитание чуткости, доброты и социальной ответственности у детей. В рамках акции ребята совместно с наставниками сплели браслеты из бусин, которые планируют подарить одиноким пожилым людям 1 октября, в Международный день пожилого человека. Это мероприятие стало для учащихся не только возможностью расширить свой кругозор и реализовать социальные инициативы, но и	91975

							важным шагом в укреплении связи между поколениями. Проведение киноурока и социальной практики помогли им понять ценность добрых дел, ответственности и уважения в обществе, а также подарили возможность пообщаться и помочь тем, кто так нуждается в заботе и внимании.	
11	25.09.2025	5-А	33	Мемет-Эминова Д.Д.	классный	«Дом», коллективизм	<p><b>Если я не за себя, то кто за меня? Но если я только за себя, то зачем я?</b></p> <p>В качестве выполнения социальной практики ребята предложили совместно сделать закладки, посвящённые правилам дорожного движения и подарить первоклассникам, которых взяла их первый учитель.</p> <p>Ребята сами нашли закладки-раскраски, я как классный руководитель, распечатала, малыши раскрасили, после чего заламинировали (плёнку для ламинирования закладок купили родители, которые поддержали ребят) и вручили полученные закладки первому учителю, которая передаст «подарок» первоклассникам. Мои ребята немного расстроились, т.к. самостоятельно не получилось вручить подарки, потому что малыши</p>	91979

							находятся в здании детского сада и расписание 5-клашек не совпадает. Но, при этом, после выполненной работы, ребята сказали, что им очень понравилось готовить совместно подарки малышам. Кроме того выполнение данной работы сплотило и вновь пришедших в коллектив ребят.	
12	17.09.2025	7-В	25	Зайтова Л.С.	классный	«809, или Один день Вовки во исполнении Указа», активная жизненная позиция	<b>Активная жизненная позиция – это не врождённый дар, а навык, который необходимо тренировать</b> В качестве социальной практики ребята инициировали участие в благотворительной акции «Добрые дела» в поддержку российских солдат, находящихся в военном госпитале на лечении. К участию были привлечены учителя, родители, которые всегда принимают активное участие в благотворительных акциях, предложенных детьми. На собранные средства ребята купили сладости и передали свою посылку волонтерам СВО. Данная акция стала хорошим способом почувствовать заботу и значимость.	91888
13	26.09.2025	7-Г	24	Эмирсалиева С.Э.	классный	«809, или Один день Вовки во исполнении Указа», активная жизненная позиция	<b>Указ не нужен для добрых дел</b> В качестве практики, ребята решили привести в порядок свой кабинет, и провели уборку своего класса. Своей работой дети остались довольны.	91819

14	24.09.2025	8-А	25	Чурсина Н.В.	классный	«Торопись жить», обязанность	<p><b>Классные наставники – добрый пример и помощь младшим</b></p> <p>Ученики, активно участвующие в социальных практиках, решили провести киноурок для учащихся 4 класса. Они совместно посмотрели фильм и обсудили качество.</p> <p>Учащиеся 8 класса предложили принять участие во Всероссийской социальной акции «Операция Бусики», направленной на укрепление связей между поколениями и воспитание чуткости, доброты и социальной ответственности у детей. В рамках акции ребята совместно с младшими школьниками сплели браслеты из бусин, которые планируют подарить одиноким пожилым людям 1 октября, в Международный день пожилого человека.</p> <p>Это мероприятие стало для учащихся не только возможностью расширить свой кругозор и реализовать социальные инициативы, но и важным шагом в укреплении связи между поколениями. Проведение киноурока и социальной практики помогли им понять ценность добрых дел, ответственности и уважения в обществе, а также подарили возможность пообщаться и помочь тем, кто так нуждается в заботе и</p>	91366
----	------------	-----	----	--------------	----------	---------------------------------	--	-------

							внимании.	
15	26.09.2025	9-А	33	Романова Н.В.	классный	«Торопись жить», обязанность	<p><b>Обязанность</b></p> <p>Ребята в качестве социальной практики решили рассказать младшим школьникам об акции «Белый цветок» и провести мастер-класс. В плодотворной работе ребята рассказали об акции, о том, что должны помогать людям, помнить о своих обязанностях перед собой и другими. А главная обязанность - быть человеком!</p>	91634
16	05.09.2025	9-Б	30	Чиглазова Т.Н.	классный	«Торопись жить», обязанность	<p><b>Каждый человек рождается для какого-то дела...</b></p> <p>Ребята во время обсуждения фильма на киноуроке предлагали идеи. Важной оказалась идея старосты Виктории Кунц. Она сообщила о выборах президента школьного самоуправления. Хотя это и не помощь прямая, но наша прямая обязанность. Сделать свою школу - наше маленькое государство лучше. Это посильное дело. Кандидатами в президенты выбрали Филиппову Киру и Беляева Никиту. Ребята с головой окунулись в предвыборную гонку, усердно готовили агитационные листовки и плакаты, знакомили избирателей со своей программой. Цель едина: изменить школьную жизнь к лучшему.</p> <p>На выборах большинство поддержало Никиту, засомневавшись в своих силах, он применил самоотвод. И в финальной гонке встретились Кира наша и 10-</p>	92000

							<p>классник. Победу одержал именно он, Донцов Михаил. Наш кандидат Филиппова Кира убеждена, что была достойной, ее дело обязательно расцветет новыми красками, ведь сидеть на одном месте и не развиваться – это «преступление». Да мы просто обязаны сделать здесь, на Земле, то, что они не успели!</p>	
17	24.09.2025	9-В	29	Абдурафиева Э.З.	классный	«Торопись жить», обязанность	<p><b>Маленькое дело лучше большого безделья</b></p> <p>Учащиеся сами определили тему социальной практики и решили присоединиться к благотворительной акции «Творим добро», дети написали письма и принесли теплые носки для участников СВО.</p>	92007
18	25.09.2025	10	20	Мамутова З.Б.	классный	«Торопись жить», обязанность	<p><b>Обязанность – личная ответственность</b></p> <p>Ребята приняли решение выразить своё понимание главной обязанности через создание небольших символов добра – рукотворных ангелов. Они при помощи родителей собрали средства на приобретение материалов (нитей, бус, рамок и декоративных сердечек) и попросили помощи мастера из Палаты мастеров Республики Крым Ольги Довгулевич. Во время увлекательного мастер-класса продолжительностью около двух часов школьники воплотили свои чувства и намерения в каждую деталь поделок.</p>	91456

						<p>Готовые работы, двадцать ангельских фигурок со словами поддержки, ребята вручили матушке духовной группы храма святых равноапостольных Кирилла и Мефодия в селе Родниковое для передачи в госпиталь, чтобы пациенты республиканского госпиталя ощутили тепло и внимание, поддерживающие в непростые моменты жизни.</p> <p>Проведенная инициатива позволила ребятам осмыслить главную обязанность каждого человека – помогать другим, проявлять доброту и участие, понимая, насколько важны даже малые проявления человечности.</p>	
--	--	--	--	--	--	---	--